Ukoly pro zaky 8.A, 8.B, 8.C z matematiky na dny 11. 3. — 18. 3. 2020

Vyreste pisemné zadané priklady do sesitu z matematiky. Kontrola zadanych ukol probéhne
po prichodu do Skoly.
V pripadé potreby kontaktujte vyucujici na e-mail: slupinova@zsvyhlidka.cz

Priklad 2

Ziistite, ods virasy o2 4 T8 Loy
istéte, zda vyrazy - : & - MAJI PIO T = —2 a proz =3

atejnou hodnot.

Hedeni
Uréime hodnotu obou vyrazd pro & = —2:
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Ulohy

21, Urete hodnotu virass (3= - 2)x pro o = 0; 0,5; 1; 2; -3
22, Urfete hodnotu vfrasu:
voek—=1 de-x

: 1
&) R pro x =4; 0; -2: 3
b) 5(2x —3) + 4(z* — 0) proz=3; -1; -5 :
¢} 32 = 3x) = 4(1 — 2% pro £ =3; =2 =1; ——;
- {d— 2®) dx¥ — g

23, Zjisthte, zda virazy = g ~ A — 3 maji pro & = -3 stejnou

hodnotu.

34. Urdete hodnotu virazu -

pro s = -3; —2,4; 15 0: 0,5: 3,

&

de* — A

38. Urfete hodnotu virasy ——— pro @ = —2; ~1; 0; 0.5; 1; 2.
b



38. Vypoditejte:

a) (Ta=3b4+ 2} + (b —2a—1)

b) (=2 +8c— 1) +{2—5¢) + {0k — 3 4 4c)

2 1 . B

¢) {—:—]#+ Sr 2) + (5 S+ 0,7

d] {5m® — dam + 2a*) + (3,50 + 6am — 2m¥)
39. Vypoditete:

al [Te— 2a4 58) — (da -t + 5c)

bl 43p—-11g481) - (49 ~12p+64)

d} 3(2r* — 6r 4+ 0,2) - 2(0,5°% + 2r - 1,7)
40, Vypolitejte:
a) bt — [2t = (3t +2) = 1] = (8= 7)
by —22" — [Sr— (2" +4)+1] = (2" =324+ 2) +42° + 82

dy 04m ~2m* = [3.1 +5(0,5m® = m) +0,2m] + 3,1

Piiklad 4

Vypolitejte:
a) (4z® — Tz 40} - (~3z)
b} (22 - 3)(3" + 5z — 6)

Ttefend
a) (dr® — T4+ 0) - (—3x) = —124% 4 2127 — 272
b) (27 — 3)(30® + 5r — 6) = 627 + 102% — 120 — 05 — 157 + 18 =
= Grd + 2% — 27 + 18

Ulohy
a4. Upravie:

a) (0,50° ~ 32— 0,25) - (da)  b) (6a® - 2ab +0,2a8%) - (- 5a?h)
48. Upravie:

a) {3a +6)(3 ~ Bh) + (4a + 2)(64 — 9)

b) (18z—24)(b— 3) — (3a — 4){6b - 18)

c) (Ba=TIb+2) + (3 —2a)(4b ~ 1) +17

d) (3a—T)(4b=5) — (Ba— 1){(26+9) — [a - 26Gh)
48. Upravte;

a) 31 — 437 — 4(3x — 4)] b) 4z — 4|3z - 4)3z ~ 4]
c) {3z -dj[3z - 43z —4)] ) (Br—q) [(3z — 4)3x ~ 4]



